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ПРОТОКОЛ 

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 

 

Кременчуцька початкова школа №15 Кременчуцької міської ради  

Кременчуцького району Полтавської області 

 

15.02.2024 року                 м. Кременчук                                  № 41 

 
Порядок денний: 

1. Про внесення змін до тендерної документації (далі – Тендерна документація, 

оприлюдненої в електронній системі закупівель у процедурі закупівлі Послуги 

прання та сухого чищення за  кодом  ДК 021:2015: 98310000-9: Послуги з 

прання і сухого чищення (далі – Закупівля), на підставі частини вісімнадцятої 

статті 18 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) з урахуванням 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 

1178 зі змінами (далі – Особливості) 

2. Про розміщення в електронній системі закупівель змін, що вносяться до тендерної 

документації, у вигляді нової редакції тендерної документації та переліку змін, що 

вносяться. 

Закупівля зареєстрована за індефікатором № UA-2024-02-13-006643-a.  

Під час розгляду першого запитання порядку денного: 

Відповідно до пункту 54 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг замовників, Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення 

порушень вимог законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у висновку 

органу державного фінансового контролю відповідно до статті 8 Закону, або за 

результатами звернень, або на підставі рішення органу оскарження внести зміни до 

тендерної документації.  

У разі внесення змін до тендерної документації строк для подання тендерних 

пропозицій продовжується замовником в електронній системі закупівель, а саме в 

оголошенні про проведення відкритих торгів, таким чином, щоб з моменту внесення змін 

до тендерної документації до закінчення кінцевого строку подання тендерних пропозицій 

залишалося не менше чотирьох днів. 
Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, розміщуються та 

відображаються в електронній системі закупівель у вигляді нової редакції тендерної 

документації додатково до початкової редакції тендерної документації. Замовник разом із 

змінами до тендерної документації в окремому документі оприлюднює перелік змін, що 

вносяться згідно Додатку до Протоколу. 

Враховуючи викладене, наразі існує нагальна потреба щодо внесення змін до 

тендерної документації з власної ініціативи Замовника та затвердження нової редакції 

Тендерної документації. 

 

Щодо другого питання порядку денного: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n960
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n960
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Керуючись пунктом 54 Особливостей Зміни до тендерної документації у 

машинозчитувальному форматі розмістити в електронній системі закупівель протягом 

одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення. 

 

ВИРІШЕНО:  

 
1. Внести зміни до тендерної документації, оприлюдненої в електронній системі 

закупівель у процедурі закупівлі Послуги прання та сухого чищення за  кодом  

ДК 021:2015: 98310000-9: Послуги з прання і сухого чищення. 

2. Затвердити Додаток до протоколу - Перелік змін, що вносяться до тендерної 

документації. 

3. Розмістити в електронній системі закупівель зміни, що вносяться до тендерної 

документації, у вигляді нової редакції тендерної документації та переліку 

віцдповідних  змін. 

 

 
 

 

Уповноважена особа 

 

 

 

Світлана ГЕЛЯ 

 

 
 


